



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΤΑΧ.Δ/ΝΣΗ: Ανδρέα Παπανδρέου 37,
ΤΚ: 15180 Μαρούσι
ΤΗΛ: 213 131 7133 -35
FAX: 213 131 6978
e-mail: sgoffice@gga.gov.gr

Ημ/νία: 18/03/2020
Α. Π.: ΥΠΠΟΑ/ΓΓΑ/143156/347
Ημ/νία Έκδοσης 18/03/2020

Θέμα: Κατ' εξαίρεση λειτουργία των αθλητικών εγκαταστάσεων για την προπόνηση αθλητών/ τριών που προετοιμάζονται για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του τρέχοντος έτους.

Στο πλαίσιο εφαρμογής των κατεπείγοντων μέτρων αντιμετώπισης της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19 και με βάση την Κοινή Υπουργική Απόφαση «Επιβολή του μέτρου της προσωρινής απαγόρευσης λειτουργίας επιμέρους ιδιωτικών επιχειρήσεων, μουσείων, αρχαιολογικών και ιστορικών χώρων, αθλητικών εγκαταστάσεων, καθώς και γενικά χώρων συνάθροισης κοινού, στο σύνολο της Επικράτειας, για το χρονικό διάστημα από 14.03.2020 έως και 27.03.2020» (ΦΕΚ 855 Β'/13-03-2020) και του αρ.1 παρ.6 παρέχεται, **κατ' εξαίρεση**, η δυνατότητα προπόνησης στις αθλητικές εγκαταστάσεις των αθλητών/ τριών που προετοιμάζονται για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του τρέχοντος έτους.

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού αιτήθηκε αρμοδίως από τις Ομοσπονδίες τα στοιχεία των αθλητών/ τριών οι οποίοι/ες έχουν προκριθεί ή διεκδικούν την πρόκριση για τους Ολυμπιακούς Αγώνες του Τόκιο και έπειτα από πρόταση της οικείας Ομοσπονδίας και επεξεργασία από την Επιτροπή Ολυμπιακής Προετοιμασίας της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΠΟΠ-ΕΟΕ), με το παρόν σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην ανωτέρω Κ.Υ.Α επιτρέπεται η κατ' εξαίρεση χρήση, για προπόνηση, των αθλητικών εγκαταστάσεων, για τους αθλητές/τριες και το προσωπικό που συμπεριλαμβάνονται στον πίνακα του συνημμένου αρχείου. Ο συνημμένος πίνακας δύναται, με την ανωτέρω διαδικασία, να επικαιροποιείται οπότε και θα ενημερώνεστε.

Επισημαίνεται ότι τα ωράρια προπονήσεων των αθλητών/τριών οι οποίοι/ες συμπεριλαμβάνονται στον σχετικό πίνακα πρέπει να τηρούνται **αυστηρά και απαρέγκλιτα**, για τη θωράκιση της υγείας των ιδίων αλλά και του προσωπικού ασφαλείας το οποίο θα παρευρίσκεται στο χώρο. Επίσης, παρακαλούμε να μεριμνήσετε για τη συχνή απολύμανση των χώρων και να τηρούνται σχολαστικά οι οδηγίες υγιεινής του Ε.Ο.Δ.Υ. και το περιεχόμενο των κυβερνητικών εξαγγελιών.

Οι εγκαταστάσεις συνίσταται να λειτουργούν με το ελάχιστο απαιτούμενο προσωπικό (προσωπικό ασφαλείας) με τρόπο που να εξασφαλίζει την ομαλή λειτουργία για τη συγκεκριμένη χρήση. Σε περίπτωση αλλαγής των μέτρων ή των συνθηκών, θα υπάρξει η ανάλογη άμεση προσαρμογή, καθώς μέρα με την ημέρα τα δεδομένα αλλάζουν. Για πληροφορίες, διευκρινίσεις ή και για παρατηρήσεις επί της εφαρμογής του ως άνω μέτρου, παρακαλούμε να αποστέλλετε ηλεκτρονικό μήνυμα στη διεύθυνση sgoffice@gga.gov.gr.

Ευχαριστούμε που σας έχουμε συμμάχους στην προσπάθεια αντιμετώπισης της πρωτόγνωρης αυτής κρίσης, με τον ασφαλέστερο δυνατό τρόπο.



Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΩΤΑΣ